              7 класс.   И. С. Тургенев «Бирюк», «Стихотворения в прозе». Тест 

	Вариант 1                Выполнил(а)_____________

1. Рассказ «Бирюк» входит в сборник: а) «Стихотворения в прозе»; б) «Записки охотника»; в) «Охотничьи рассказы»; г) «Записки на манжетах».

2. Повествование в рассказе «Бирюк» ведётся от лица: а) автора; б) Бирюка; в) знакомого помещика; г) свидетеля истории, произошедшей с главным героем.
3. Настоящее имя Бирюка: а) Егор Кузьмич; б) Егор Фомич; в) Фома Никитич; г) Фома Кузьмич.
4. Бирюк был: а) егерем; б) лесником; в) сторожем; г) дровосеком.
5. Вспомните, почему «заныло сердце» помещика, когда он вошёл в избу Бирюка: а) от усталости; б) от голода; в) при виде убогости и нищеты; г) при виде беспорядка и грязи в избе.


	Вариант 2                   Выполнил(а)_______________________

1. Жена Бирюка сбежала: а) с помещиком; б) с другим крестьянином; в) с проезжим мещанином; г) с местным мещанином.

2. Пойманного мужика Бирюк: а) отпустил; б) отвёз к помещику; в) избил; г) посадил в яму.
3. В чём причина замкнутого и нелюдимого поведения Бирюка: а) в обиде на жену; б) в невозможности разбогатеть на такой работе; в) в нелюбви к крестьянам, ворующим лес; г) в осознании источников бед и несчастий крестьян. 

4. В стихотворении «Два богача» сравниваются миллионер Ротшильд с обыкновенным мужиком для того, чтобы показать: а) как добродетелен был богач Ротшильд; б) насколько низок в своей бедности мужик; в) насколько Ротшильд богаче крестьянина; г) насколько в духовном плане мужик богаче Ротшильда.

5. «Русский язык» - это стихотворение: а) о сравнении русского языка с другими языками; б) о необходимости постоянно развивать свою речь; в) о творческих переживаниях автора; г) о языке как духовной основе и опоре человека.
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